

Лицейград

МАОУ лицей №21
Октябрь 2014
№1 (...)



АНОНС

Мы начинаем!
стр.

**«Друзья, прекрасен
наш союз...»**
стр.

Весело и вкусно
стр.

**Первый раз в 5
класс**
стр.

Оч.умелые ручки
стр.

Учителя «наоборот»
стр.

День учителя
стр.

**Форум «Открытый
лицей»**
стр.

Первые победители
стр.

Начало начал

Мы начинаем!

От редакции

Добрый день, дорогие
наши читатели!

После перерыва снова возобнавляет свою деятельность пресс-клуб «факт», а значит, в лицее снова появится школьная газета! Мы приглашаем всех к сотрудничеству!

«Друзья, прекрасен наш союз...»

В 1995 году было принято решение о создании в нашем городе общеобразовательного учреждения повышенного статуса. Идея принадлежала Покрышкиной Светлане Николаевне, заведующей Управления образования Артёмовского района, и её заместителю – Новоторженцевой Елене Васильевне. Так и появился наш родной лицей №21!

Сначала были набраны 10 классы и лишь для обучения один раз в неделю. Но уже в следующем году решили попробовать открыть класс для постоянного обучения, как и в других школах. Ученики, разумеется, не были типичными ботанами, а всегда отличались своей находчивостью, веселостью и умением себя занять. Поэтому в лицее помимо обычных уроков можно было посещать разные кружки и клубы, которые только пожелает твоя душа. Благодаря танцам, пению, клубу туристов, шахматам, школе бокса, студии керамики, театральному кружку, пресс-клубу и прочим увлечениям, предлагающимся в лицее, в его стенах загорались звездочки, и продолжают загораться по сей день. В 1997 и 1998 состоялись выпуски первых классов, испробовавших лицейское обучение.

Идея образовательного учреждения, обеспечивающего дополнительную (углубленную) подготовку понравилась городу, и

популярность лицея стала расти. На день открытых дверей 2000 году собралось много народу, так много, что в актовом зале размещались даже на подоконниках. Вот насколько успехи лицейский выпускников заинтересовали народ. Уже в этом году у нас появились и 8 классы. А лицей все рос и рос, и вот мы уже «захватили» здание детского сада № 20.

В 2002 году решили сформировать ученическое самоуправление и передать некоторые важные обязанности детям, чтоб воспитывать в них ответственность, чтобы каждый ребёнок испытал на себе как роль лидера, так и роль подчиненного, чтобы дети почувствовали себя взрослыми и начинали мыслить более взросло.

И вот в 2007 году уже в лицей могли приходить детки из 5 - 6. Именно с 2007 года лицей стал похож на тот, в котором мы учимся сейчас.

И, конечно же, рассказывая о лицее, как не сказать о наших любимых и замечательных педагогах! На протяжении всей истории лицея нас окружали учителя, способные ставить и решать актуальные задачи, интегрировать индивидуальные цели с общими, ориентирующиеся на постоянный индивидуальный рост, профессионализм, внедренческую и инновационную деятельность. Благодаря им в нашей

школе много призеров и победителей областных и всероссийских олимпиад. Благодаря им мы выпустили 35 учеников с золотой медалью и 118 с серебряной!

На этом история лицея не заканчивается, с каждым годом мы пишем её новые главы вместе с новыми ребятами, приходящими в лицей, когда-нибудь прославящих лицей на весь мир.

Радченко Дарья



Весело и вкусно

Ничего на свете лучше нету, чем на слете одержать победу!

Вы когда-нибудь были на турслете? Если нет, то обязательно сходите! Турслет – это возможность отдохнуть на природе. Турслет – это дружеская атмосфера. На турслете ощущаешь себя настоящим туристом.

И в этом году турслёт как всегда был на высоте! Мы пришли и начали готовиться к забегу и к конкурсу представления столов. И вот мы слышим: «На старт! Внимание! Марш!» Одновременно с последним словом раздался выстрел. Побежали ребята из 5а класса, прибывшие к нам только в этом году. Чуть позже побегал 5б класс. За ними и все остальные классы. Мы не лазали по скалам, не переплывали речку, но у нас были свои препятствия: бегать по лесу, ориентироваться по маршрутной карте, участвовать в разных конкурсах. Словом, делать то, что может пригодиться в настоящем путешествии. Да и просто веселились. А вы когда-нибудь совмещали отдых на природе, обед и бег с препятствиями? Это просто здорово!

Нашему классу очень понравился этот турслёт, особенно место у реки, на котором мы расположились, и забег. Многие этапы были просто класс - это «Маятник», «Определение азимута» и многие другие. Также нам понравилось выступление ребят из клуба «Аметист», которым руководит Загайнов Николай Александрович. Они легко скользили над нами по верёвке. Пятиклашки стояли, открыв рты. Да что там! Даже учителя заворожено смотрели на спортсменов. Повсюду был слышен шепоток: «Как здорово! А мы тоже так будем?»



И нам стало интересно, что же понравилось ребятам, побывавшим на турслете.

5 А класс (команда «Опять 25»): «Нашему классу понравился наш первый турслет, мы бегали, веселились. А особенно нам понравился этап «Маятник», также мы попытались стрелять из винтовки».

5Б класс (команда «Классные туристы»): «А вот нашему классу понравилось абсолютно все. И природа, на которую было приятно смотреть, забеги, а вот из всех этапов нам понравился больше тот этап, где нужно было вскипятить воду. Самым метким стрелком оказалась Пыстина Анна, набравшая 34 балла».

6 А класс («Ну, погоди»): «Мы были очарованы, тем как выступали ребята из клуба «Аметист», по маршруту мы бежали очень быстро, чтобы победить. Пострелять из винтовки попыталась Доможирова Оля, набравшая 13 баллов»

6 Б класс (команда «Сорванцы»): Нам безумно понравилось выступление 11 Б класса, которое закрывало турслет, этапы были очень интересные, а еще нам

понравилась шляпы у 8А класса».

7 А класс (Команда «Семь-Я»): «Нам очень понравилось представлять свою команду перед жюри, бегать по этапам и выполнять разные задания. А в 7 А самым метким стрелком оказалась Александра Савина, набравшая 39 баллов».

7 Б класс (Команда «Грибы»): «Нашему классу больше всего понравился осенний лес, речка, пейзаж. Забег и различные задания, которые мы безупречно выполняли».

Как видите, равнодушных не оказалось. Турслет в лицее стал замечательной традицией. Очень интересной, веселой, полезной для здоровья и сплочения лицейского коллектива.

А также мы опросили учителей узнать их впечатления о турслете.

Денис Павлович: «Мои впечатления о турслёте? Только положительные и позитивные. Я считаю, что полезно проводить и уроки на улице. Вообще турслёт красивый: отличная осенняя погода, разноцветные деревья, на которые нам любоваться осталось недолго, так как скоро наступит зима, и всё вокруг

станет белым. А как члену жюри, мне больше всего понравилось выступление 7 классов (Грибы и Ягоды). Всё продуманно, хорошо поставлено, была массовая поддержка. В общем, всё понравилось в их выступлении. Я не все выступления увидел, но из тех, что видел, это понравилось больше»

Владислав Александрович: «Мои впечатления о турслете? Самые прекрасные, чудесная сентябрьская погода, краски лета очаровали, и впервые я стрелял из ракетницы при старте, понравилось еще то, что родители принимали большое участие».

Итак, турслёт всем очень понравился. Причем среди

нас оказались настоящие любители природы, которые восхитились не столько самим походом, сколько красотой окружающего нас мира. Спасибо всем, кто принял участие в организации этого турслёта – это было великолепно!

Скутина Анастасия,
Ильясова Дарья



Первый раз в 5 класс

Оч.умелые ручки

Специально для вас!

Самые новые и самые интересные кружки для дополнительного образования!

Спортивные кружки. Чтобы быть здоровым и держать себя в форме, нужно заниматься спортом! Предлагаем посещать кружки легкой атлетики и плавания вместе с нашими любимыми учителями физкультуры! Легкая атлетика – Шевякова С.А., плавание – Загайнов Н.А

Ворошиловский стрелок. Ты очень меткий? Значит тебе сюда! Попади прямо в цель! Руководитель кружка - Маликов В.И.

Фото-клуб. Хотите стать востребованным фотографом? Посещайте курсы фотографии! Научитесь фотографировать по - настоящему!

Компьютерная графика! Вы юный компьютерный гений? Тебя уже давно ждали! Запишись в кружок компьютерной графики и научись чему-нибудь новому!

Театр мод «Каламбур». Театр мод заинтересует наших леди необычным

и увлекательным вещам в мире моды, а также научит правильно ухаживать за собой.

Робототехника. Для любителей создавать, что-то необычное и увлекательное мы предлагаем посетить этот кружок! Соберите своего робота, управляйте им и может в будущем, вы улетите на Марс!

Пресс-клуб «Факт». Если вы мечтаете, стать всемирно известным журналистом, начните посещать этот кружок! Интересные темы, статьи и интервью только здесь!

Декупаж. Новый кружок – новый преподаватель! - Познайте искусство декорирования различных предметов! Создавайте новое вместе с Шавриной Н.А.

Что означает декупаж? Декупаж - это способ декорирования различных предметов. Техника совсем не сложная, просто нужно ее понять.

Еремеева Ксения,
Головатюк Александра



Учителя «наоборот»

Оказывается наши учителя не только преподают, но и занимаются рукоделием, коллекционированием. В этой статье мы расскажем, какие хобби есть у учителей.

Радаев Владислав Александрович в свободное время смотрит кино, увлекается поэзией и любит пешие прогулки. Стихи он не только читает, но и сам сочиняет.

ГРОЗА

В небе собралась гроза.
Отпустил к земле глаза.
Сердце полнится тоскою.
Я печаль свою не скрою.

Где-то милая живёт
И рубашки мужу шьёт,
Заплетает дочкам косы,
Вышивает гладью розы.

Мимо пусть пройдёт гроза.
К солнцу подниму глаза.
Счастье милой пожелаю.
Сердце справится! я знаю.

А учитель по музыке Лариса Владимировна, оказывается, увлекается вязанием аж с 1985 года. Её любимая вещь пуловер «Пейзаж», который она вязала маленькой дочке Юле в 1988 году, а сейчас подобные вещи связала племяннице

и обязательно свяжет внучке.

Учитель математики Акчурин Эльдар Рашитович: «В свободное от обязанностей преподавателя время я люблю размышлять о словах: об их происхождении, смысловом и звуковом значении и т.д. С одной стороны, это интересно, так как углубляясь в слово приходишь к какому-то основоположному его смыслу, простой его расшифровке. С другой стороны, это полезно, потому что лучше начинаешь ощущать язык, точнее выражаться. В основном, я беру к рассмотрению русские слова, потому что это мой родной язык и мыслю я на нём. Однако, в последнее время со вниманием рассматриваю и английские слова, в их - пока таинственной - связи с русскими словами».

Клевакина Марина Валерьевна увлекается биатлоном, но только как болельщик. Она посещает различные соревнования, встречи со спортсменами. А главное ее увлечение – коллекционирование. В ее большой коллекции более 400 автограф-карт российских и зарубежных биатлонистов. Их Марина Валерьевна получает различными способами: посылает письма спортсменам по почте, связывается с биатлетами в Интернете, встречается на соревнованиях.

А Татьяна Михайловна как и многие учителя увлекается садоводством и чтением книг.

Ляльчук Любовь Николаевна в свободное время любит фотографировать природу.



Маликов Владимир Иванович: «В течение жизни мои хобби менялись. В школе, как и многие, я собирал марки. До сих пор в шкафу лежат два альбома. Позднее я увлекся ремонтом и изготовлением книг (можно взять, например, пачку листов после принтера, слейть их, сделать переплёт - и получится книга). На книжных полках стоят книги, сделанные своими руками. А весной, летом и осенью моим хобби можно назвать работу на садовом участке (не хвастая скажу, что урожаи получаются отменными). А ещё я люблю собирать в лесу грибы и ягоды. А самым большим моим увлечением в жизни являются книги, которые составляют хорошую домашнюю библиотеку. И эти книги (и не только эти) я с удовольствием всю жизнь читаю».

Марина Владимировна любит в свободное время почитать, выращивает комнатные цветы и коллекционирует вещи из разных стран и городов. В коллекцию входят разные шапки, сумки, кружки и тарелки.

Ипатова Маргарита Николаевна коллекционирует старинные вещи и монеты. И это не удивительно, ведь она учитель истории.

Попова Ирина Владимировна увлекается разведением комнатных цветов. У меня есть белый и розовый цикламены, оба подарил сын на 8 марта: белый два года назад, а розовый в прошлом году. Белый цикламен начинает цвести в феврале и к 8 марта он всегда стоит в цвету, розовый ещё новичок, я его характер не изучила. Ещё у меня очень много лет растёт кодиеум и фикус Бенжамина, в литературе по комнатному растениеводству написано, что цветы очень прихотливы, но я никаких трудностей в их выращивании не испытала. А больше всего мне нравится антуриум, именно его мне подарили ученики и родители моего класса на день учителя в 2001 году. Этот цветок ни дня не стоял у меня без цветов, сейчас тоже цветет».

Попова Татьяна Викторовна любит вязать и собирает коллекцию магнетиков.

Рукомойкина Ольга Александровна увлекается вышивкой бисером.

Сапкулова Лилия Валерьевна: «Моё хобби - вязание и шитьё, ещё нравится узнавать новые технологии. Увлечаться я начала ещё в детском саду, к нам приходила бабушка и учила девочек вязанию и шитью.

А уже более серьёзно я начала заниматься не у педагога, а у простой очень замечательной женщины, которая мастер своего дела».

Шабуров Андрей Сергеевич «А хобби у меня книги читать, играть на разных инструментах и петь. В детстве ещё кактусы выращивал, рыбок, собирал значки, марки, камни обрабатывал, бабочек ловил, решал интересные задачи по химии. Да ещё собирал Вкладыши от жвачек, разные монеты. Я сейчас не вспомню всего, что я в детстве собирал, но из того, что собирал остались кактусы и коллекция минералов».

Шаврина Наталья Анатольевна «Мои два самых любимых хобби - дизайн и декор. По правде говоря, занимаюсь я этим редко, но как только у меня появляется вдохновение, я могу сидеть часа 4, не вставая, творить, творить, творить...»

Вот такие у нас талантливые учителя! Надеемся, что их ученики не менее талантливы...

Антонова Юлия

День учителя

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты.

И наш лицей не стал исключением.

Учитель – несомненно, очень важная профессия. И чтобы хоть на один денек, в праздник отвлечь педагогов от забот об уроках, учениках в нашем лицее ежегодно устраивается «День самоуправления». В этот день все уроки ведут старшеклассники. Они становятся учителями-дублёрами. Вся ответственность в этот день ложится на их плечи (надо же почувствовать, каково это – быть учителем)!

В праздничный день, с самого утра ученики встречали учителей у входа с шарами и громкими поздравлениями. Везде звучала музыка!

Перед началом урока волновались все: мы - ученики, учителя-дублеры и, конечно же, сами настоящие учителя! «Как все пройдет, что там будет, а если что-то не получится», - переживали наши педагоги.

Начался долгожданный

урок и мы вместе с учителями-дублерами отправились в большое «космическое путешествие»! Оно оказалось интересным и увлекательным. «Новые» учителя отлично справлялись со своими обязанностями, то и видно ведь они много готовились. Отчасти, они были где-то строгими, а где - то наоборот с прекрасным чувством юмора! Вот закончились уроки, а вместе с ними волнения, переживания,. Но нам даже не хотелось уходить от этого всего! Мы отправились на праздничный концерт . На праздничном шоу мы отправились в далекое «Космическое путешествие». Каждый класс представлял обитателей какой-либо планеты школьно-космической системы. На пути нам повстречались и планета с пиратами, и школа будущего, и даже планета со школой из прошлого. В общем, концерт удался на славу! У всех на лицах были улыбки. В конце представления выступили старшеклассники – учителя-дублеры. Они откровенно признались, что быть педагогом очень трудно ведь кроме того, что надо дать им знания, надо навести дисциплину и порядок, везде их сопро-

вождать... Ну, а учителя остались очень довольны своими учениками, даже где-то горды, ведь это их ученики, можно сказать они их воспитали, вложили в них сою душу свои знания! Все педагоги уходили с праздника с довольными улыбками и радостью в душе...

Этот день явно удался!

Хмелева Елизавета



С ДНЁМ
Учителя!

СПАСИБО ВАМ
за понимание,
ЗА ДУШЕВНОЕ ТЕПЛО
и доброе сердце!

Форум «Открытый лицей»

Первые победители!